



PERBÁLI

Hírmondó

2019. NOVEMBER

PERBÁL KÖZSÉG HAVONTA MEGJELENŐ INGYENES LAPJA



POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ



Önkormányzati választások eredményei

Perbálon a részvételi arány viszonylag alacsony, mintegy 34%-os volt. Ez nem különleges, hiszen településünk mindig is a térség egyik legalacsonyabb arányát tudhatta magáénak. Ehhez járult még az a tény, hogy csak egy polgármesterjelölt volt, illetve a képviselői helyekre sem akadt sok jelentkező. A választási kampány is nyugodt, visszafogott volt. Ugyanez mondható el a német nemzetiségi választásról is.

A legnagyobb izgalmakat a megyei pártlistás szavazás okozhatta. Itt öt párt tudta kvalifikálni magát. A tét Pest megye Önkormányzatának összetétele volt. Perbál két szavazókörének összesített eredménye a következő lett:

Fidesz-KDNP: 76%
Momentum: 13%
DK: 7%
Jobbik: 2%
MSZP: 2%

Alakuló ülések

Október 21-én megtartotta alakuló ülését Perbál Község újonnan megválasztott képviselő-testülete. A Helyi Választási Bizottság elnöke, Dr. Treiber Pálné átadta a megbíróleveleket Varga László polgármesternek, Bakai Anikó, Erdős Hermína, Galambos Zsolt, Mayer József, Brunecker Károly és Pregitzer György képviselőknek. Az eskütetelek után került sor az alpolgármester, valamint a bizottságok megválasztására.

Az alpolgármester ismét Mayer József lett.

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság összetétele:

- **Elnöke:** Brunecker Károly
- **Képviselő tagjai:** Erdős Hermína, Galambos Zsolt
- **Külső tagjai:** Bajkó Ágnes, Szent-Iványi Ferenc

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság összetétele:

- **Elnöke:** Bakai Anikó
- **Képviselő tagjai:** Brunecker Károly, Pregitzer György
- **Külső tagjai:** Kúti Mária, Poppre Ádám

A Szociális Bizottság összetétele:

- **Elnöke:** Erdős Hermína
- **Képviselő tagja:** Brunecker Károly
- **Külső tagja:** Kemenczei Kálmán

Az alpolgármester úr, valamint a képviselő-testület tagjai nyilatkoztak arról, hogy a hagyományokhoz híven, továbbra is tiszteletdíj és költségtérítés nélkül látják el tisztségeiket.



KIADJA
Perbál Község Önkormányzata
Perbál Fő u. 6.
Telefon: 26 370 350
FELELŐS KIADÓ
Varga László
Perbál Község Polgármestere

FELELŐS SZERKESZTŐ
Tóth Anna
TÖRDELÉS, NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS
Végh Anna
NYOMDA
Korrekt Nyomda
HÍRDETÉS FELVÉTEL
szerkesztoseg@perbal.hu
Telefon: 30 320 6949

A PERBÁLI HÍRMONDÓ
MEGJELENIK HAVONTA
750 PÉLDÁNYBAN,
INGYENESEN.



TÓTH BÉLA
Körzeti megbízott
TELEFON: 70-492-0734



BORBÁS TAMÁS
Mezőőr
TELEFON: 30-206-5135

Ne késlekedjen, ellenőriztesse ingyenesen kéményeit!

Hívja még ma a katasztrófa-
védelem kéményseprőjét, aki
közös enyveztetett időpontban,
ingyenesen ellenőrzi füstelvezetője
épségét, fűtésrendszere működését.

IDŐPONTOT EGYEZTETHET

TELEFONON

a 1818-as díjmentesen hívható
számon, az adatvédelmi tájéko-
ztatás után, a 9-1 „kéményseprés”
menü, 1-es gomb megnyomása
után jelentkező ügyintézőnél

INTERNETEN

a www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu honlap
„Ügyfélszolgálat” oldalán az
„Időpontfoglalás” elektronikus
úrlap kitöltésével

SZEMÉLYESEN

a felsorolt Pest megyei
ügyfélszolgálatink
ügyfélfogadási időpontjaiban

1165 Budapest,
Diósy Lajos utca 28.
Normál díjszabású telefonszám:
+36 (70) 641 8532
hétfő: 8.00-20.00
kedd, szerda, csütörtök, péntek:
8.00-14.00 óra között

2045 Törökbálint,
Raktárváros utca 1.
Normál díjszabású telefonszám:
+36 (30) 347 6018
hétfő: 8.00-20.00;
kedd, szerda, csütörtök, péntek:
8.00-14.00 óra között



MÓRO CZ PÉTER
Kéményseprő
TELEFON: 30-951-1794

Ezek után megalakult a perbáli Német Nemzetiségi Önkormányzat is.
Elnökének ismét Bakai Anikót választották.
Tagjai: Kreisz György, Pintér Krisztina, Kreisz Henrik, Mayer József.

Megalakult Pest Megye Önkormányzatának új Közgyűlése is.

Az immár 44 tagú közgyűlésben 24 taggal abszolút többséggel rendelkezik a Fidesz-KDNP.

A közgyűlés elnökének ismét Szabó Istvánt, alelnökeinek Wentzel Ferencet és Szerenka Tibort választották.

Perbál a Nemzeti Vágtán

Mint arról már hírt adtunk, Perbál képviseletében először versenyzett lovas a Hősök terén, a XII. alkalommal megrendezett Nemzeti Vágta főtábláján. Az október 19-i, szombati 7. előfutamban a hat induló közül – szoros versenyben – a harmadik helyen ért célba lovasunk, de sajnos ez nem volt elég a vasárnapi középdöntőkhöz. Így is gratulálunk Sára Zsoltnak és Huligán nevű lovának!

A szerepléssel lehetőséget kapott településünk, hogy bemutatkozhasson a Vágta Korzón, az Andrassy úton. A sikeres bemutatkozás nagyban köszönhető Kúti Máriának, Sebestyén Anitának, valamint a nekik segítő Bárany Rékának, Nagy Flóriának, Kúti Margitnak és Török Agotának!

Nem utolsó sorban köszönjük az egész szereplés szponzorának, a GO8 Invest Kft-nek (ARH Zrt.) hogy településünk részt vehetett egy ilyen rangos eseményen!



Perbáli lányok a bemutató sátornál

Október 23. Nemzeti Ünnepek

Perbálon a Nemzeti Ünnepek előestéjén, október 22-én emlékeztünk az 1956-os forradalom eseményeire. A Hősök terén Varga László polgármester úr ünnepi beszéde után koszorút helyeztek el az '56-os kopjafánál községünk önkormányzata, a Német Nemzetiségi Önkormányzat, az iskola, az óvoda, valamint az önkéntes tűzoltók képviselői. A koszorúzás után a Községi Házban az iskola nyolcadik osztályos tanulói adtak az ünnephez méltó, szép műsort. Az iskola énekkara is közreműködött a zenés irodalmi műsorban. Köszönet a felkészítőknek, Pálmai Gabriella, Sáfárné Földi Mária, Czako Péter és Katona Levente tanároknak, valamint a vendég zenészeknek a színvonalas ünnepi megemlékezésért.

Tóth Anna





Futó pályázatok, projektek

Egészségház: továbbra is jó ütemben halad Perbál legnagyobb beruházása, az Egészségház építése.

Szabadság utca: az utca teljes hosszában – mint egy 700 méteren – megújult.

Óvodafejlesztés: a már tavasszal átadott épületbővítéshez tartozóan, egy több mint tízmilliós eszközfejlesztés is lezajlott. Ennek keretében bútorok, irodatechnikai eszközök, konyhai és egyéb kisgépek, valamint udvari játszóeszközök kerültek beszerzésre.



Járdaépítés: Az önkormányzat és az ARH Zrt. közös beruházásában épül járda a község és az iparterület között. Az elkészült járda nagyban javítja majd az eddig az országúton közlekedni kényyszerülő gyalogosok biztonságát.

Ipari park: a fejlesztés – a csarnok kivételével – szintén elkészült. Ez sorszámból 1000 méter útfej-

lesztést, jelentős infrastruktúra-fejlesztést tartalmaz. A csarnok építése még zajlik.



Sporttelep fejlesztése: az MLSZ-szel közösen, az önkormányzat jelentős hozzájárulásával befejeződött az egész komplexum bekerítése. Mindez – több ütemben – több mint 700 méter kerítést, benne 400 méter támfalat jelent.



Tűzgyújtással kapcsolatos tudnivalók

Magyarországon széles körben elterjedt a kerti hulladékok és az avar égetése. Kevesen tudják, hogy ez a tevékenység mennyire káros a környezetre és az emberi egészségre. Egy átlagos kerti tűz, melyben vegyesen égetünk avar, fűnyesedéket és gallyakat, jelentős légszennyezést okoz. A nagy szennyezést elsősorban az váltja ki, hogy alacsony a tűz hőmérséklete, illetve nedves az égetett anyag, így aminek égni kellene, az csak részlegesen ég el, és szén-dioxid helyett mérgező szén-monoxid keletkezik, illetve egy sor egyéb mérgező anyag. Emellett nagy mennyiségben kerül a levegőbe PM10 (10 mikrométernél kisebb levegőben lebegő részecskék halmaza) mérettartományú részecske, ami olyan kicsi, hogy tüdők tisztító mechanizmusai nem tudják kiszűrni, és hordozóként számos mérget és káros anyagot juttathat a szervezetünkbe.

Perbálon is önkormányzati rendelet szabályozza az avarégetést: például december 1-től február 28-ig, valamint június 1-től augusztus 31-ig a kerti hulladék nyílttéri égetése szigorúan TILOS. (A teljes rendelet itt olvasható: http://perbal.hu/wp-content/files_mf/1412596804-2009.18.htm)

A kerti hulladék égetése ezen szabályok betartásával ugyan nem tiltott, azonban - a fentebb leírt ártalmak miatt - inkább

komposztálja a hulladékot aki teheti, vagy a szemétszállító céggel szállíttassa el, annak szabályai szerint!

A házaikban sem szabad kályhákban akármivel fűteni! A 306/2010-es, levegő védelméről szóló kormányrendelet tiltja a hulladék égetését. Csak kezeletlen fa és szén égethető el a kályhákban. Minden egyéb eltüzelése tilos és ártalmas. Félmillió forint bírságot is kiszabhat miatta a járási hivatal, a bíróság pedig a Btk. alapján akár öt év letöltendő szabadságvesztésre ítélheti az elkövetőt. A Btk 248. paragrafus szerint büntethető az, aki a hulladékgazdálkodás rendjét megsértve bűncselekményt követ el, ezért a helyszínre kibívtott rendőr bemehet a lakásba, és jegyzőkönyvet vehet fel.

Mindezekon túl, a gumi és műanyag hulladék, illetve festékekkel kezelt fa kályhákban, kazánokban való égetése rendkívül balesetveszélyes, mert a kémények belső falára lerakódó kátrány begyulladhat, és akár az ingatlan leégéséhez is vezethet.

A kémények megtisztítása az ilyen szennyezésektől ráadásul nem is lehetséges a hagyományos módszerekkel.

Vigyázzunk levegőnk tisztaságára, vagyontárgyaink biztonságára!

ÓVODAI HÍREK

NÉPMESE NAPJA

Már évek óta megemlékezünk szeptember 30-án Benedek Elek születésnapjáról. Ebben az évben sem volt ez másként. Ilyenkor még nagyobb hangsúlyt kap a mesélés óvodánkban. Ez az egyik legkedveltebb tevékenység kisgyermekkorban; minden nap jelen van az életünkben.

A gyerekek nagyon szeretik a meséket, vetítéseket, szívesen báboznak, dramatizálnak. Ehhez fejlődésnek, figurák, bábok és egyéb kellékek állnak rendelkezésünkre. Jó nézni, ahogy belelélik magukat a szerepekbe. Figyelembe vesszük az életkori sajátosságait: míg a kicsiket rövidebb



állatmesékkel, a nagyobbakat hosszabb és folytatásos történetekkel ismertetjük meg. Irodalmi élmények befogadása mellett a kisgyermek egész személyiségére nagy hatással van a mese: a képzelőerőre, az empátia fejlődésére, a társas kapcsolatok alakulására, és erkölcsi tanulságok levonását is lehetővé teszi.

Az idei év rendhagyó volt számunkra: óvodánk kezdeményezésére áthívtuk az iskolásokat vendégségbe, hogy lefekvésükor ők meséljenek a kicsiknek. Hét kisdíák érkezett a 3. osztályból Csátiné Mónika tanítónő vezetésével. Az óvodásaink izgatottan várták a vendégeket. A mesék előadása élményszerű volt mindenki számára. A kicsik érdeklődéssel, csendben figyelték és hallgatták az iskolásokat. Megható volt, hogy volt aki a saját kistestvére csoportjában mesélhetett.

Nagyon jól sikerült ez a kezdeményezés; szeretnénk, ha hagyománnyá válna és minden évben sor kerülhetne rá. Köszönjük az iskola vezetőségének, hogy lehetővé tették ezt számunkra, örülünk, hogy partnerek ebben a programban, ezáltal tovább erősödhet az óvoda és az iskola kapcsolata.

A kisdíások nagyon ügyesek voltak, köszönjük a szép meséket nekik és Mónikának! Jövőre visszavárjuk az iskolásokat!

Molnár-Kiss Aranka óvónő



Alma-dió hét

Az őszi gyümölcsbetétek várva várt eseménye óvodánkban az alma-dió hét. Ezek a projekthetek közvetlen tapasztalatokat szerezhetnek a gyerekeknek.

Minden csoport a gyermekek életkorához igazítja a témahét tartalmát. Mivel mi, a Pillangó csoportosok már ügyes közepsősök vagyunk, sokféle tevékenységet kipróbáltunk: zöldségboltban almát vettünk, aszaltunk, gyümölcssalátát készítettünk, almás pitét sültünk és friss almalevet préseltünk. A legnagyobb élmény a gyermekeknek a Gyermelyi Vadalma Tanyán tett látogatásunk volt. Ott helyben megfigyelhettük az alma termőhelyét, a szüretet, az almale készítés folyamatát. Saját maguk is kipróbálhatták az almaszedést, egy nagy kosárral hozhattunk haza ajándékba. Ott is megfigyelhettük, hogyan készül a friss almale, természetesen mindenki ihatott belőle a helyszínen.

Rengeteget játszottunk a dióval is: különböző mozgásos és ügyességi feladatokat végezhetek vele a gyerekek. Természetesen a tevékenységek során sok-sok mese, vers, ének is eszünkbe jutott, ezeket mind felelevenítettük.

A szabad játékidőben több új játékkal ismerkedhettek meg a gyerekek, melyek a témahéthez kapcsolódtak, ezeket saját magunk készítettük a csoport számára.

Maruzs-Ványi Katalin óvónő



ÓVODAI HÍREK

A Dunánál

A Süni csoportos gyerekekkel októberben egy igazi, nagyoknak való kiránduláson vettünk részt.

Az úti célunk *Esztergom* volt, ahol ellátogattunk a Duna múzeumba. Részesei lehettünk egy, a vízi élőhelyeket, élőlényeket bemutató interaktív foglalkozásnak. A megújult múzeum is sok látnivalót ígért. A bejáratnál egy működő vízimalom fogadta a gyerekeket, majd megismerkedtek azokkal, hogy a víz hogyan segíti az emberek mindennapi életét. Hajó maketteket, vízzel meghajtott szerkezeteket, használati eszközöket ismerhettek meg. Egy interaktív vízi játszótér segítségével kísérletezhettek a víz erejével; örvényeket, hullámokat reprodukálhattak. Megszemléltették a víz különböző halmazállapotait. A mozi teremben a környezetünk, vizeink védelmét bemutató kisfilmet tekinthettek meg a gyerekek. A múzeum kiállítása és programjai hozzájárultak ahhoz a törekvésünkhöz, hogy a gyerekekben kialakuljon egy környezettudatosabb szemlélet.

A múzeumot elhagyva egy rövid séta után elértük a Duna partját. A gyerekek kedvükre szaladgálhattak, csodálhatták a folyót, az uszályokat, hajókat. A kirándulás végeztével finom ebéd várta a kellemesen elfáradt gyerekeket és felnőtteket.

Simonné Balogh Boglárka óvónő



ISKOLAI HÍREK

„Mi leszel, ha nagy leszel?”

Kérdezzük a gyerekeket, amire röpködnek azonnal a válaszok: balerina, rajztanárré, állatorvos, asztalos, rendőr, boltos, autószerelő, fodrász. Vajon akkor is tudják majd, amikor igazán idősebb lesz, amikor a pályaválasztás előtt állnak? Erre szeretnénk már első osztálytól felkészíteni a gyerekeket és megmutatni, hogy milyen sokszínűek a szakmák.

Idén az alsó tagozatosok a pályaaorientációs napon osztályonként, a korosztályuknak és érdeklődésüknek megfelelően különböző programokon vettek részt. Az első osztályosok Zsámbéka látogattak, ahol megnézték a sváb tájházat és kalácsütésen is részt vehettek, így a nap során a buszsofőről az idegenvezetőn át, a szakács-cukrász mesterséggel ismerkedhettek.

A másodikosok a tinnei Merkely Lovardába látogattak. A gyerekek itt megismerkedtek a lótartás mindennapi teendőivel, valamint lovas foglalkozáson is részt vehettek, sőt a végén még lovaskocsizás is volt. A tartalmas délelőtti foglalkozás után egy kirándulás keretében tértek vissza Perbálra. A harmadikos kisdíjak egy perbáli gyógy- és fűszernövény sétán vettek részt, gyógyteákat készítettek, fűszernövényeket szárítottak, ezzel kapcsolatos feladatlapokat oldottak meg, ez segítette őket abban, hogy a növénytermesztés és a hozzá kapcsolódó szakmák ismertebbek legyenek számukra. Nagy örömmel látogattak el a negyedikesek a Zsámbéki Önkéntes Tűzoltóságra. Sok élménnyel gazdagodtak! Megnézték a Tűzoltó Múzeumot, ismerkedtek a tűzoltók járműveivel, eszközeivel. Sok mindent ki is próbálhattak.

A felső tagozatosok számára is érdekes programokat szerveztünk, például az 5-6. osztályosoknak egy kertészmérnök mesélt a szakmájáról, megfigyelték az iskolaudvaron található különleges növényeket, fákat. A felsőbb osztályok pedig megismerkedtek a szőlőtermesztés és borászat foglalkozással. Igazán tartalmas nap volt, köszönjük minden közreműködőnek a munkáját!

Csatiné Varga Mónika

Európai Diáksport Napja iskolánkban

Az idén szeptember 27-én rendezték meg az Európai Diáksport Napját, amelynek során a szervezők tájékoztatása szerint 33 ország csaknem hárommillió iskoláskorú gyermeke vett részt a legalább 120 percnyi mozgás- és sportprogramon. Az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is regisztráltuk iskolánkat és csatlakoztunk a felhíváshoz.

Iskolánk tanuló is részt vettek Juhászné Szatmári Irén irányításával a táv lefutásában Perbál község sportpályáján. Felső tagozatunk a dupla testnevelés óra keretében lefutották az 2019 m távot, majd osztálybajnokságokat rendeztek labdarúgásból. Nagyon szép eredményeket értek el a diákok. Minden tanuló teljesítette a távot és mindenki képességeihez mérten, nagy lelkesedéssel vett részt. Az alsó tagozatosok váltófutás formá-

jában teljesítették a feladatot. Az utolsó 300 m-en összemérték erejüket az elsős, másodikos, harmadikos és a negyedikes gyerekek. A cél az volt, hogy ki a leggyorsabb az alsó tagozaton. Valóban közös élményként éltek meg a gyerekek a felszabadult mozgást, versenyt, a lelkes szurkolást. Köszönjük a Perbáli Sport Clubnak, hogy rendelkezésünkre bocsátotta a sportpályát.

Juhászné Szatmári Irén és Bakai Anikó



Az iskolarendőr előadása intézményünkben

Szeptember 29-én délelőtt, a biztonság hete keretében *Tóth Béla, Perbál község körzeti megbízottja*, iskolarendőr látogatott el intézményünkbe és tartott tájékoztató előadást a gyerekeknek, külön az alsó és külön a felső tagozatosoknak. Felhívta a figyelmet a közlekedés veszélyeire, a helyes magatartásra és a biztonságos közlekedésre gyalogosan, illetve kerékpárral, rollerrel. A felső tagozatosoknak beszélt a motorkerékpárral történő közlekedés szabályairól is.

A 3-4. osztályos és a felsős osztályos tanulók számára az „ELBÍR” szakmai anyagból kiemelte az internet veszélyeit is. Kiemelten foglalkozott az internethasználat veszélyeivel, melyekre egyre jobban figyelni kell. A felső tagozatosoknak szóló előadása során a közlekedésbiztonság és az internet használat témákon kívül kitért a bűnmegelőzés fontosságára is, illetve prevencióss céllal felhívta a figyelmet a kábítószer- és alkoholfogyasztás, illetve a dohányzás veszélyeire. A fiatalok hamar eshetnek áldozatul csalóknak, ezért azt javasolta, hogy ne beszélgessenek, ne chateljenek idegenekkel az interneten, illetve jelezzék szüleiknek, vagy a pedagógusoknak, ha segítségre van szükségük. A szándékos rongálással kapcsolatos, jogi felelősségre vonásról is tájékoztatta a tanulókat. Az előadás végén a gyerekek kérdezhettek az iskolarendőről. Érdekes kérdéseket tettek fel, melyekre izgalmas válaszokat kaptak. A kicsiket nagyon érdekelte az iskolarendőr foglalkozása, rendőri munkája.

Köszönjük Tóth Bélának a tartalmas, figyelemfelkeltő előadást! Nagyon köszönjük, hogy a gyerekek életkori sajátosságaihoz igazodva foglalmazta meg nekik a legfontosabb tudnivalókat, információkat és hívta fel a figyelmüket a biztonságos közlekedés és a biztonságos internetezés szabályaira.

Bakai Anikó és Bors Andrea

Diákcsere program 09.14-21. BURGWARD

SZEPTEMBER 14-ÉN, INDULT A HETEDIK OSZTÁLYOS TANULÓKBÓL ÁLLÓ TIZENKÉT FŐS CSAPATUNK KÉT KÍSÉRŐJÜKKEL, LINDMAYER ANNA ÉS ELEK MÓNIKA TANÁRNŐKKEL BURGWARDBA, A NÉMET PARTNERKÖZSÉGÜNKBE.

A hosszú, mégis jó hangulatú utazást követően a vendéglátó családok lelkesen fogadták diákjainkat a Burgwaldschule előtt. A diákcsere programnak köszönhetően egy hetet tölthettünk Frankenbergben, illetve látogathattuk a Burgwaldschule tanóráit. Az egész hét a „Biológiai sokféleség” téma jegyében telt. Ennek szellemében a nemzeti parkokban és tanórákon gyűjtött élményekből a gyerekek készítettek egy projekt munkát, amelyet pénteken este, a közös vacsorát követően bemutattak. A vasárnap délelőtti a vendéglátó családokkal töltötték a gyerekek, délután pedig közösen ellátogattunk a frankenbergi vadsparkba, ahol az erdősznek köszönhetően egy érdekes előadás keretében ismerhettük meg a park lakóit. Hétfőn az Edersee-nél található vadsparkba kirándultunk, ahol számos vadon élő állatot csodálhattunk meg testközelből, majd megtekintettük a duzzasztógátat és játszottunk a vízi játszótéren. Kedden reggel Helmut Klein, a Burgwaldschule igazgatója köszöntötte csapatunkat, ezt követően diákjaink a tanítási órákon vettek részt. Szerdán a Kellerwald Nemzeti Park interaktív kiállítását tekintettük meg. Csütörtökön délelőtt a projektórák keretében elkészítették a diákok a plakátokat, illetve felkészültünk a búcsúestre. Pénteken Kasselbe utaztunk, ahol az Ottoneum természettudományi múzeum kiállítását tekintettük meg.

Este a búcsúvacsorán elkészített tőlünk Helmut Klein, az iskola igazgatója, majd köszönetét fejezte ki a partneriskola tanárainak és a diákcsere program támogatóinak, a vendéglátó családoknak. Jens Freitag tanár úr összefoglalta

a hét eseményeit, Lindmayer Anna tanárnő ezt követően köszönetet mondott a vendéglátásért. A gyerekek bemutatták a vendéglátó szülőknek és a vendégeknek a különböző projekt témákról készült prezentációjukat.

Szombaton élményekkel gazdagon indultunk haza. A programok nagyon jól



sikerültek! Örömmel tapasztaltuk, hogy a gyerekek sokat beszélgettek a német diákokkal, amelynek köszönhetően barátságok is szövődtek. Találkoztunk 2020-ban!

Köszönjük Perbál Község Önkormányzatának, valamint Perbál Község Német Nemzetiségi Önkormányzatának anyagi támogatását. Külön köszönet illeti a németországi vendéglátó családokat, a Burgwaldschule vezetőjét és tanárait. Köszönjük Burgwald Község Önkormányzata, valamint a Partner egyesület mind az előkészítésben, mind a lebonyolításban való részvételét, anyagi támogatását.

Elek Mónika



Az állatok világnapja -projekthét

SZEPTEMBER 30- OKTÓBER 4. Iskolánk október első hetében kettős projekthetet tartott, melynek fő gerincét az Állatok Világnapja adta. A projekthéttel párhuzamosan valósítottuk meg a Világ Legnagyobb Tanóráját röviden csak VLT-t. A projekthét megszervezését és kivitelezését nagyban segítette, hogy a két kulcstéma szorosan illeszkedett egymáshoz. A projekt fő témája az állatokról szolt, a

Világ Legnagyobb Tanórájának központi témája a biodiverzitás (biológiai sokféleség) megóvása. A hét folyamán a két témakör egymás mellett összhangban valósult meg. Egy nagyon sokrétű projekthetet valósítottunk meg kollégák és diákok közös kooperálásával. A tervezett programok, mind-mind hozzájárultak diákjaink állatok iránti szeretetének, megbecsülésének erősítéséhez.

A kettős projekthetet a tornateremben egy közös programmal indítottuk, melynek során természetfilmeket láthattak a gyerekek, majd rejtvény formájában nagy betűkkel kirakták a „biológiai sokféleség” kifejezést. A projekthét szervezője és lebonyolítójaként tájékoztattam a tanulókat a projekthét céljairól, a feladatokról, programokról.

Sok látványos plakát, transzparens, kézműves munka, videó született a projekthét során. Igyekezünk olyan értékeket, elveket, szemléletet átadni, mely nagyban hozzájárult a fenntartható fejlődés gondolatrendszerének formálódásához. Tudatosítottuk diákjainkban, hogy az ő generációjuk még megállíthatja a globális környezeti katasztrófák totális elmergesedését. Felhívtuk a figyelmet a biológiai sokféleség drasztikus csökkenésére és azok egymásra gyakorolt hatásaira.

A hét során állateledel gyűjtésbe is kezdtünk egy menhely javára, szép számban gyűlt össze eledel. A hét zárása egy villámcődülettel (vagy angolból átvett szóval élve flashmobbal) végződött. Az iskolai sportpályán egy életnagyságú, 30 m hosszú kék bálna körvonalát jelenítettük meg az iskola tanulóival és tanáraival. A flashmobról drónfelvételek készültek, melyeket megszerkesztve, a Világ Legnagyobb Tanórájának pályázatára küldünk be, melynek címe: „ÁLLJ KI AZ ÁLLATOKÉRT!” A filmet az iskola honlapján is megtekinthetik majd.

Egy komplex és élményekkel teli projekthéten vagyunk túl, ahol pedagógus és gyerek is jól érezte magát.

Katona Levente

ELADÓ ÖNKORMÁNYZATI INGATLANOK

Perbál Község Önkormányzata eladásra kínálja a Takarékbank-orvosi rendelő, valamint a szolgáltatóház épületét. Bővebben a www.perbal.hu oldalon, illetve a 30/ 205-6799 telefonszámon.



A magyar népmese napja

2005 tavasza óta a Magyar Olvasástársaság felhívása alapján Szeptember 30. – *Benedek Elek* születésnapja – a népmese napja. A nap célja, hogy a könyvtárosok, az óvónők, a pedagógusok, valamint a meseszerető gyerekek és felnőttek ezen a napon megkülönböztetett tisztelettel forduljanak mind a magyar, mind más népek meséi felé. Mindenki máshogyan ünnepelt az iskolában: sok érdekes feladattal, vetítéssel, mesehallgatással, meseolvasással, bábozással, teljes projekttel.

A 4. osztályosok „A feneketlen kút” című népmesét dolgozták fel, nagy siker volt Havasiné Szalai Mónika iskolakönyvtáros mesevetélkedője.

A legszívmelengetőbb a Mézeskalács Óvoda kezdeményezésére létrejött program volt. Kedves kérés érkezett az óvoda vezetőjétől, hogy ezen a napon meséljenek az altatásnál az iskolások! A 3. osztályosok közül hét kisdiaák önként jelentkezett a feladatra. Izzultak, örültek a meseolvasók, hogy a sok-sok gyakorlás után ők mondhatnak mesét az óvodásoknak. Kéthárom kisdiaák ment minden csoportba, ahol felolvashatták a kiválasztott történetüket.

Az óvodások csodálva hallgatták az iskolásokat. A kis mesemondók ajándékkal, élményekkel és büszkeséggel tértek vissza az iskolába a program után. Ebből hagyományt teremtünk, jövőre megint szól majd a mese az iskolásoktól az óvodásoknak!

NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

Stille Tage

Stille Tage,
die Gräber, herbstlich geschmückt.
Der Verstorben, in Liebe gedenken,
Kerzen anzünden,
im Gebet versinken.

Stille Tage.....

Waltraud Dechantsreiter



A KÖNYVTÁR HÍREI

IDÉN IS CSATLAKOZTUNK

AZ ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOKHOZ

Az idei év októberében könyvtárunk ismét csatlakozott az Országos Könyvtári Napokhoz. Meghirdettük - az országsszerte bevált – **Megbocsátás hetét**, melynek keretében régen kikölcsönzött könyvtári könyveket késedelmi díj nélkül lehetett visszahozni nyitvatartási időben. A lehetőséggel sokan éltek.

Mesevetélkedő az iskolásoknak

Az Országos Könyvtári Napok alkalmából „Egyszer volt, hol nem volt...” címmel könyvtári mesevetélkedő várta az iskola 4. osztályos tanulóit. A próbatételek sora a képességek sokoldalú fejlesztésére, kibontakoztatására törekedett. Az első próbak a népmesékről és Benedek Elekről szoltak, ezt követően a csapatok magyar népmesék után kutattak a könyvtári polcokon. Az izgalmasnak bizonyult könyvkeresést a Kiskondás című népmese játékos feldolgozása követte csoportmunkában. Nagy sikert arattak a mese ismeretanyagához kapcsolódó rejtvények és a találós kérdések. Utolsó próbatételként lencsét kellett válogatniuk.

Mind az öt csapat felkészült és jártas volt a mesék világában. A gyerekek mind az ész, mind az ügyesség próbáját derekasan kiállták!

Havasiné Szalai Mónika iskolakönyvtáros

Könyvbörze

Oktober 5-én délelőtt leselejtezett gyerekönyveinkből **könyvbörzét** rendeztünk. Mivel a könyvbörze délelőttjén rendezték a Közösségi Ház nagytermében az őszi gyerekuha- és játékbörzét, így az odalátogatók közül is sokan megfordultak, és válogattak maguk számára könyveket.

Kúti Mária könyvtáros

KÖNYVFALÓ PÁLYAZAT

ELINDULT A „LEGYÉL TE IS KÖNYVFALÓ!” RAJZ- ÉS OLVASÓPÁLYAZAT

A KIS-FORRÁS NÉMET NEMZETISÉGI ÁLTALÁNOS ISKOLAI ÉS KÖZSÉGI KÖNYVTÁR EBBEN A TANÉVBEN RAJZ- ÉS OLVASÓPÁLYAZATOT HIRDETETT AZ 1-8. OSZTÁLYOSOK SZÁMÁRA „LEGYÉL TE IS KÖNYVFALÓ!” CÍMMEL.

A pályázat célja, hogy a gyerekek kortárs magyar szerzőktől is olvassanak nekik szóló könyveket. A klasszikusok nagy erénye, hogy kiállták az idő próbáját, nem véletlenül vannak fent még ma is a kötelező olvasmányok listáján. A vetélkedő keretében most *Berg Judit* mese,- illetve ifjúsági regényeit adjuk a gyerekek kezébe, mert a kortárs irodalmat könnyebben befogadják, így olvasás közben nagyobb élményben lehet részük.

A pályázatot októberben az Országos Könyvtári Napok keretében indítottuk el. A legkisebbek a *Lengemesék* meseregényt olvassák napközis tanítóik

vezetésével. Ez a korosztály rajzos feladatokkal adhat majd számot az olvasottakról.

A 3-8. osztályosok három kategóriában vehetnek részt a játékban a magyartanárok és az iskolakönyvtáros irányításával. A pedagógusok minden könyvhöz többfordulós feladatlapokat készítenek, amiken az olvasottakhoz kapcsolódóan kérdéseket, játékos vagy rajzos feladatokat találnak a gyerekek.

Mivel ez egy verseny is, a megoldásokat pontozni fogjuk. Minden pályázó elnyeri a „Könyvfaló” címet, és ajándékot is kap. A korosztályok első három helyezette könyvjutalomban részesül.

A pályázat zárására februárban, az eredményhirdetésre pedig az azt követő hónapban kerül sor.

Havasiné Szalai Mónika iskolakönyvtáros

„A könyvtár új programja felnőtteknek

Olvassunk együtt! –

Olvasóklub felnőtteknek

HAVONTA EGYSZER KEDDENKÉNT

A klubot vezeti:

Pokrócz Enikő

Drámapedagógus, tanár

Következő alkalom: november 19.

Novembertéma: UTÓPIÁK

Regény:

MICHEL HOUELLEBECQ: BEHÓDOLÁS



Műfaji sajátosságok, irodalmi előzmények, nagy elődök. Miért olyan népszerű még ma is? Könyvadaptációk, filmek

Ajánlott még a témában:

George Orwell: 1984, Állatfarm,

Margaret Atwood:

A szolgálólány meséje,

A testamentum

José Saramago: Vakság

Várunk minden olvasni szerető felnőttet!

NOVEMBERI KÖNYVTÁRI

SZOMBAT

November 16. 9-12 óráig nyitva a könyvtár, 10 órától PAPIRSZÍNHÁZ

Felnőtteknek: hópehely és angyalka horgolás

Mindenkit szeretettel várunk!

A PATAKOK EGYESÜLET HÍREI

ITTHON VAGY PERBÁLON Pálinka és Sütemény verseny

Nyolcadik alkalommal került megrendezésre a „Házi pálinka és sütemény verseny” - idén szeptember 28-án. Délután fél négytől érkeztek a versenyre benevezett sütemények és a pálinkák, gyűltek a falubeliek. Míg a zsűri az ízekben, addig vendégeink a látványban, Karai Csaba természetfotóiban gyönyörködhettek. A kiállítás címe: *Fotógyűjtemény a világ négy égtájáról*. Karai Csaba fényképezőgépével az Antarktisz jégtábláit, Afrika, Dél-Amerika állat- és növényvilágát kapta lencsevégre, s mutatta be nekünk. Képeivel minket is a messze tájakra repített.



A rendezvény a Mézeskalács Óvoda gyerekcsoportjának műsorával indult. Ezt követte

a Napraforgó Nyugdíjas Klub tagjainak lendületes előadása, dallal és tánccal fűszerezve. Az ifjak és örökifjak előadását a hallgatóság kitörő lelkesedéssel fogadta.

Dr. Keve Tibor a Gradiens Kft. tulajdonosa bemutatta Perbálon működő cégét, ahol a gyógynövények gyógyító hatásainak felismerésével és alkalmazásával standardizált hatóanyag tartalmú, gyógyhatású készítményeket gyártanak. 2014-ben tovább bővült a családi vállalkozásuk, Keve Manufaktúra márkanéven önálló pálinka termékeket hoztak létre. Bepillantást nyerhettünk a vállalkozás működésébe, a gyártás részleteibe - az alapanyag kiválasztásától a késztermékig. Az előadást nagy figyelemmel követték a jelenlévők. Végezetül kóstolót is kaptunk a díjnyertes Keve pálinkákból, az aszu szőlő párlatból és a sárga muskotályból is. Közben a zsűri végzett az értékeléssel, s feltálhattuk a „mezőt” süteményeket és a pálinkákat, hogy a közönség is kiválaszthassa a kedvenceit. A versenyzők között voltak, akik először vállalták a megmérettetést, de többségében már rutinos versenyzők indultak. Mire a sütemények elfogytak, a végeredmény is kialakult.

Süteményéért a zsűri és a közönség díját Köllő Eszter, Dietrich Györgyné, Kun Lászlóné, Erdős Hermina kapta. Vratnyi László pálinkájával mindkét díjat bezsebelte.

A program hátralévő részében a Schwab'N Roses együttes fújta a talpalávalót.

Ezúton köszönjük minden fellépőnek, támogatónak, hogy hozzájárult a rendezvény létrejöttéhez. Segítségükkel egy látványban, ízekben és melódiában gazdag kellemes délutánt tölthettünk együtt.

Patakok Életmód Egyesület

Fotógyűjtemény a Világ Négy Égtájáról - Karai Csabától

Karai Csaba Zsámbékon él; a világ minden részén készített fotókat. A távoli kontinenseken az utolsó megmaradt háborítatlan természeti szépségeket örökítette meg. Többek között Afrika, Dél-Amerika, az Antarktisz tájait és állatvilágát figyelte a fényképező keresőjén át.

2005-ben Zebrák című fotójával Német Természetfotós pályázatot nyert; valamint 2007-ben elnyerte az Év természetfotósa címet. Holdról készült fotójával 2007-ben elnyerte a BBC Wildlife Photographer of the year fődíját.

Gyöngyhajú lány – Színnázlátogatás az egyesület tagjaival

Szeptember 29-én este az egyesület szervezésében mintegy húszan színházba mentünk. Ismételten „telekocsis” rendszerrel érkezünk a RaM Colosseumba, ahol a Gyöngyhajú lány című Omega musicalt tekintettük meg.

A huszonnégy ExperiDance táncművész, öt kiváló musicalsztárszínész és a huszonegy szenzációs Omega-sláger, - amit Román Sándor koreográfiája öltöztetett fantasztikus, új köntösbe – tette emlékeztetővé az estét. Ezt az előadást, látványt javasoljuk, mindenki nézze meg, aki volt fiatal, szerelmes, és szereti a legjobb Omega dalokat.

A zene, a tánc, a díszlet, a közös élmény valószínűleg sokáig megmarad az egyik legszebb színházi emlékeink között! Bízom benne, ezt valamennyien így gondolják, akik az est részesei voltak.

Esztergomi Istvánné

Patakok Életmód egyesületi tag



AZ EGYHÁZKÖZSÉG HÍREI

PLR
JEWELLERY

Petre Lilla Rozália

06-30-2010-489
lillapetre@t-online.hu

MADÁRVILÁG



NAPPALOZÓK

A bagolyfélék általában - éppen hangjuk és éjszakai életmódjuk miatt - gyakran babonás képzelgések ijesztő alakjai, az éjszakában visszajáró lelkek, vagy halál hírvivői. Pedig ezek a madarak az embert elkerülik, még úgy is ritkán láthatjuk őket, hogy sokszor lakott területeken belül fészkelnek vagy nappaloznak. Mivel emésztőrendszerükből a nem emészthető dolgok sajátos módon, galacsinként és öklendezés útján távoznak - „köpet” -, ennek elemzésével pontos

képet kapunk étkezési szokásaitól és életmódjáról. Nagyobb testű baglyaink rágcsálókkel táplálkoznak, a kisebbek rovarfélékkel, elvétve kerül zsákmányaik közé madár vagy hüllő, esetleg hal.

A baglyok szűrőszűrőben és éjszaka aktívak, nappal rejtékhelyre húzódva alszanak. Mivel tollazatuk elrejtő, nem könnyű megtalálni a nappalozó fülesbaglyokat a fatörzsből simulva vagy a macskabaglyot az odúja szájában.

A sötétben kivédhetetlen bagolytámadás ellen a többi madár csak a rossz szomszéd elkergetésével tud védekezni ezért, ha alvóhelyét fölfedezik, a környék összes madara odagyűlve próbálja a szunyókáló baglyot elzavarítani. A baglyot ez nem különösebben izgatja. Ha túl erős zakos a támadás, akkor persze odébbállásra készíti, de a helyváltoztatással legtöbbször megvárja, hogy besötétedjen.

A baglyok egyéb különlegességeik mellett vadászati módszerükkel is kilógnak a sorból. Éjszakai életvitelük miatt nem a szemüket használják a zsákmány

fölkutatásában. Hazai baglyaink kivétel nélkül hang után vadásznak és a prédát fülükkel érzékelve fogják el. Fölmerül a kérdés, hogy hogyan hallja meg a bagoly az alatta néhány méterrel az avarban (vagy a hó alatt) szaladó egeret, miközben ő maga is repül és zajt kelt. A válasz két részből áll. Az egyik, ami ezt lehetővé teszi, hogy a baglyok tollazata különleges. A tollak felületén finom és sűrű szőr-szerű képlet található, valamint tollazatukat a púderrel finomabb porlepi. Röptük tökéletesen hangtalan - semmilyen érzékelhető zajt nem okoz. A másik tényező a fejformájuk. A koponya alakja illetve a tollazat elrendezése a koponya arcrészen egy olyan rendszert alkot, amely nem csak fölérősíti a hangot, de a hangforrás pontos helyének meghatározását is segíti.

Koós Kolos

CSALÁDOK TÁNCCHÁZA A PLÉBÁNIÁN

OKTÓBER 26-ÁN DÉLUTÁN TÁNCCHÁZRA VÁRTÁK A HELYI ÉS KÖRNYÉKBELI EGYHÁZKÖZSÉGEK CSALÁDJAIT A PLÉBÁNIÁN.

A program szervezői – Fejér Simon, Benedek Balázs és Kúti András - mind a perbáli egyházközség tagjai és szeretnék a helyi és környékbéli egyházközségek kisgyermekes családjai számára rendszeresen összejöveteleket rendezni - tánc- és énektanítással, játékokkal.



PERBÁL SC HÍREI

Perbáli Községi Ház

S P O R T B Á L

NOVEMBER 23. 20:00

ZENE: RUDI

Belépődíj 2500 Ft,
amely tartalmaz
1 db tombolát
A tombola fődíja
egy két személyes,
három napos
wellness hétvége
Éjfélkor
éhségcsillapító
falatok

A belépő megvásárlásával
a Perbál SC utánpótlás nevelését támogatja.



A CSAPAT: Állnak, balról jobbra: Kelemen Bendegúz, Paluska Norbert, Hadnagy Attila, Varga László "Zenga" edző. Márky András, Kalmár Péter, Kámán Bence, Szelicsán Dominik, Dobos Ákos, Röhberg Péter, Kreutz Áron
Guggolnak, balról jobbra: Bárdos Botond, Kovács Attila, Spáth Márton, Schulteisz Bálint, Beer Márkó, Pechter Dávid

A PERBÁL SC HÍREI

OKTÓBERI EREDMÉNYEK

OKTÓBER 5.

FELNŐTT

KISTARCSA - PERBÁL SC 1-2

U19

PILISCSABA SE - PERBÁL SC 3-4

OKTÓBER 12.

U19

PERBÁL SC - PILISVÖRÖSVÁRI UFC 2-0

OKTÓBER 13.

FELNŐTT

PERBÁL SC - MOGYORÓD II. 7-0

OKTÓBER 19.

U19

LEÁNYFALU SE - PERBÁL SC 3-1

OKTÓBER 20.

FELNŐTT

DUNAVARSÁNY II. - PERBÁL SC 0-13

OKTÓBER 26.

U19

PILE-SZÁNTÓ SE - PERBÁL SC 0-6

OKTÓBER 27.

FELNŐTT

PERBÁL SC - DÖMSÖDI SE 3-2



B E M U T A T K O Z I K A

TULIPANKA

v i r á g m ű h e l y

MINDENÜNK A VIRÁG. RÓLUNK EZ MINDENT ELMOND. GONDOLATAINKBAN, TERVEINKBEN, ÖTLETEINKBEN MINDIG JELEN VANNAK A VIRÁGOK. KÜLDETÉSÜNKNEK TARTJUK, HOGY BOLDOGSÁGOT VIGYÜNK A HÉTKÖZNAPOKBA, HOGY VARÁZSLATOSSÁ TEGYÜNK AZ ÜNNEPEKET ÉS FELEJTHETETLENNÉ A NAGY PILLANATOKAT. CSODÁLATOS VÁSÁRLÓINK VANNAK, AKIK AZ IDŐ MŰLÁSÁVAL IGAZI KÖZÖSSÉGI TÉRRÉ ALAKÍTOTTÁK A VIRÁGMŰHELYT ÉS VIDÁMSÁGUK, KEDVESSÉGÜK SOKAT SEGÍTELT ABBA, HOGY BÁTRAN TUDJUNK HINNI AZ ELKÉPZELÉSEINKBEN.



A Tulipanka Virágműhely megalakításakor az egyik legfontosabb célkitűzésünk az volt, hogy kialakítsuk a saját márkánkat. Egy olyan stílust, egy olyan hangulatot, ami jól körülhatárolható, ami úgy igazából *Tulipankás*. Ez a törekvésünk tükröződik a virágműhely épületének és környezetének a kialakításában is, mint ahogy minden egyes csokorban, virágdíszben, kopogtatóban, koszorúban, amit készítünk.

A másik alapelv, amit már a tervezés pillanatában lefektettünk az volt, hogy mi nem dolgozunk a nagykerekben készen vásárolható termékekkel. Nálunk minden egyedi és kézzel készített, így aztán sem a tömeg-, sem pedig a tucat termelés nem szerepel az elképzeléseink között. És, hogy ez mennyire jól sikerült az bizonyítja, hogy számos esetben kérnek tőlünk technikai és design tanácsokat, sőt bőven akadnak követőink és persze másolóink is. Azt gondoljuk,



hogy Perbál varázslatos hely. Ahol álmodozni és alkotni lehet, ahol valahogy a kreativitásnak hagyománya van, és hisszük, hogy ez meglátszik a munkáinkon is. Mondhatjuk ezt bátran, mert a díszjeinknek köszönhetően sok-sok partnerünk tudja már, hogy hol található a mi szűkebb kis hazánk. Nekik

köszönhetően a Tulipanka stílusa, márkája már jelen van Soprontól, Miskolcig és Pécestől, Esztergomig, az otthonokban, az éttermekben, a hivatalokban, az iskolákban és hotelekben.

A Tulipanka Virágműhely a gyermekkori álm megvalósítása. Egy élet álmodozása és sok-sok kitartás kellett hozzá. Éppen ezért tudunk együtt gondolkodni azokkal a partnerekkel, akik hozzánk hasonlóan éppen az álmukat élik. Hiszünk benne, hogy az együttműködésünk még nagyobb sikerekhez vezet.

(x)



Hauck Ágota Virágkötő
A TULIPANKA VIRÁGMŰHELY VEZETŐJE
[facebook.com/Tulipanka-Virágműhely](https://facebook.com/Tulipanka-Viragmuhely)
+3670/395-0447
2074 Perbál, Kossuth u. 10.

NYITVA TARTÁS
Hétfő: 12:00 – 17:00
Kedd: 09:00 – 17:00
Szerda: 09:00 – 17:00
Csütörtök: 12:00 – 17:00
Péntek: 09:00 – 17:00
Szombat: 09:00 – 12:00

Szabó Tamás

ASZTALOSMESTER
A PERBÁLABLAK TULAJDÓNSA



Üdvözlöm!

Engedje meg, hogy bemutassam cégemet és az ott készített termékeimet. A műhely szigorú gyártási szabályoknak megfelelően felszerelt üzem, mely lehetővé teszi olyan hőszigetelt nyílászárók gyártását, amelyek IV68 illetve IV78 mm rétegragasztott, két- vagy háromrétegű üvegszerkezettel készülhetnek. Természetesen rendelkeznek EMI minősítéssel, valamint TVB bizonyítvánnyal, ezért az itt készült ablakok és ajtók CE-jellel kerülnek forgalomba.

A mai szigorú hőszigetelési kritériumoknak megfelelő új ház építéséhez, illetve műemlék jellegű épületek felújításához ajánlom az általam készített két- és háromrétegű üvegezésű termékeimet.

Amennyiben többet szeretne tudni a termékeimről, kérem, keressen meg elérhetőségeim!

mobih 06 20 385-3187

műhelytelefon: 06 26 370-280

e-mail perbalablak@t-online.hu

műhelycím: 2074 PERBÁL, FŐ ÚT 70.

PERBÁLABLAK
www.perbalablak.hu



SÓTONYI
épületgépészet

Sótonyi György
telefon: 06-20-361-5146

Ingyenes helyszíni felméréssel, képzett szakemberekkel és ár-ajánlat készítéssel vállaljuk családi házak, lakások komplett épületgépészeti kivitelezését.

Igény esetén az építkezés, felújítás során szükséges megbízható és képzett szakemberek közreműködésével tudjuk a munkákat elvégezni.

 GÁZSZERELÉS

 VÍZSZERELÉS

 FÜTÉSSZERELÉS

 SZAKTANÁCSADÁS

 FELELŐS MŰSZAKI VEZETÉS

KONDEZÁCIÓS KAZÁN
VÍZ, SZERELÉS
GÁZ, SZERELÉS
FÜTÉS
S-GÉP
MOSDÓ
SÓTONYI
RADIÁTOR
PADLÓFÜTÉS
KAZÁNCSERE
KAZÁN
KAZÁN
PERBÁL
TERVEZTETÉS
SZALLVÍV
SZELLŐZÉS
FELELŐS
MŰSZAKI
VEZETÉS
FÜRDŐSZOBA
TIGÁZ
ÜGYINTÉZÉS
ŐRIGYINTÉZÉS
LAKÁS
PONTOSSÁG
ENGEDÉLYEZTETÉS
MEGBÍZHATÓSÁG

Tigáz engedélyhez kötött tevékenységek végzése • rendszerek kiépítése
gázkészülék cseréje, bekötése • tervezetés

Lakások, család házak komplett szerelése, kivitelezése • fürdőszobák felújítása, átalakítása • csőtörés feltárása, javítása • hibaelhárítás • bojler és egyéb berendezések cseréje • szennyvízvezetékek kiépítése, javítása, cseréje

vegyes, gáz, egyéb kazáncsere • fűtési rendszerek korszerűsítése • új rendszerek kiépítése • kondenzációs gázkazán telepítése

megrendelt munka esetén vállaljuk a munkálatokhoz szükséges teljes anyagbeszerzést

info@sotonyigepeszet.hu

www.sotonyigepeszet.hu